I/IsmepMTen bHbl€ LUYHTbI

A
Bm—t
e
.
——
—
—
e
—_—
—_—

AHanorosble U3mepuTebHble NpubopbI

b+

KUIT nnwoc




N3meputenbHble LWYHTbI

LWyHTbI: Knacc 1 nan 0.5

I OcobeHHoCTH

[aHHble yCTpOﬁCTBa npeagHasHayeHbl ona npe06pa308aHMﬂ NOCTOAHHOIO TOKa B VI3MepVITe}'IbeIl>’I CUTHan HaHpHH'(eHVIH(MB).LUyHTbI BK/IIOYAlOTCA B Uenb

nocnefoBaTesIbHO U UCNObB3YIOTCA ANA PACLUMPEHNUA ANANA30Ha U3SMEPEHUA aMNepMeTPOB NOCTOAHHOIO TOKa.
¢ LyHTbl gocTynHbl oT 1A fo 150004, ¢ [onyctumas neperpyska - 1.2 |H oautesnbHo

¢ [oCTynHbI C NageHnem HanpsaxeHna 50mV/60mV/75mV/100mV/150mV 5 |H B Te4eHUn 5 cekyHa, ona HommnHanos fo 2000A,

¢ Knacc touHoct 1 uam 0.5 cornacHo |EC 51 2 |H B Te4eHUU 5 cekyHa, ana HommnHanos ot 2000A no 10000A

¢ TemnepaTypHblii AnanasoH : 25°C...+ 65°C

I Bbi6op Bepcuit - PUC 1- Pasmepbl KpenneHus WyHTOB 1 - M30NALMOHHAA OCHOBA, 2 - Kpyriasa Npy»uHHas Waiiba

Bepcus A (Ha ocHoBe M30aALNN) Bepcua D
1 a2 a2
I |
[ V] d |
d f
135
115
= — by o]%) ®0
| ol
O [0% ERISIEE .
e
at al
Bepcua B Bepcua C
a2 c2 c2 a2
ot am]’ ‘ ='lom[
5 lom. = -
f 2 2 ?\ —
o
— OETE
: Ql « ‘ ; PR
— o
— <C> 4 VAR D
— ] A\ | o
€ e
al al
)
o
I R2 60 mV Cnnosble KN1eMMbl o
O
Bepc Bec E@h) Pasmepbl . =
IH (A) al a2 bl b2 b3 c1 c2 e h KOHLLeBbIX lWaiiba Farku o
ua (kg.) 6onTos
610KOB c
1; 1.5; 2.5; ()]
90 28 20 - - 8 - 78 - 0.13 2X1 M5 X 12 55 - -
4;6;10;15;25 —
I
40, 60, Na]
A, D 100 33 20 - - 8 - 80 - 0.13 2X1 M8 X 16 8.5 - =
100, 150 3]
[l
250 B 145 55 30 15 - 10 10 105 30 0.60 2X1 M12 X 40 13 M12 <
400 B 145 55 40 20 - 10 10 105 30 0.85 2X1 M16 X 45 17 M16 8
600 B 145 55 40 20 - 10 10 105 30 0.85 2X1 M16 X 45 17 M16 E
o
1000 B 165 65 60 30 - 10 10 115 30 1.45 2X1 M20 X 50 21 M20 R2 s
1500 B 165 65 90 21 48 10 10 115 30 2.00 2X2 M16 X 45 17 M16 G_)
2500 B 165 65 120 30 60 10 10 115 30 2.90 2X2 M20 X 50 21 M20 é
4000 C 165 65 120 30 60 15 10 115 60 4.30 2X2 M20 X 60 21 M20 Cl_)
6000 C 175 70 154 25 52 25 15 125 130 10.50 2X3 M20 X 75 21 M20 8
10000 C 185 75 206 25 52 30 20 135 170 21.00 2X4 M20 X 80 21 M20 CIU
15000 C 185 75 310 25 52 30 20 135 170 32.00 2X6 M20 X 80 21 M20 <[




N3meputenbHble LWYHTbI

LWyHTbI: Knacc 1 nan 0.5

I Bepcuu
I R3 150 mV Cnnosble KN1eMMbl
Bep Bec Bontel Pasmepbl y .
IH (A) al a2 bl b2 b3 1 c2 e h KOHLEBbIX LLlaiba Tariku
A (kg.) 60nTOB
610K0B
1;1.5;2.5;4;
90 28 20 - - 8 - 78 - 0.14 2X1 M5 X 12 5.5 -
6; 10; 15; 25
40, 60,
225 33 25 - - 8 - 205 - 0.23 2X1 M8 X 16 8.5 -
100, 150
250 B 270 55 30 15 B 10 10 230 50 0.68 2X1 M12 X 40 13 M12
400 B 270 55 40 20 B 10 10 230 50 1.05 2X1 M16 X 45 17 M16
600 B 270 55 40 20 B 10 10 230 50 1.16 2X1 M16 X 45 17 M16
1000 B 290 65 70 35 B 10 10 240 60 2.15 2X1 M20 X 50 21 M20
R3
1500 C 290 65 90 21 48 15 10 240 60 3.10 2X2 M16 X 60 17 M16
2500 c 290 65 120 30 ®0 15 10 240 60 520 2X2  M20X60 21  M20
4000 c 300 70 120 30 ®0 25 15 250 130 830  2X2  M20X75 21  M20
6000 C 300 70 154 25 °2 25 15 250 130 1500 2X3  M20X75 21  M20
10000 C 310 75 206 25 52 30 20 260 170 28.00 2X4 M20 X 80 21 M20
15000 C 310 75 310 25 52 30 20 260 170 35.00 2X6 M20 X 80 21 M20
I R4 50 mV Cunosble K1emmbl
Bep Bec bontbl P
IH (A) al a2 bl b2 b3 c1 c2 e h K KOHLEBbIX a3MEPLL))13ii6a Taviku
cusa (ks.) 670KOB 6onTOB
1;1.5;2.5;4;
90 28 20 - - 8 - 78 - 0.13 2X1 M5 X 12 5.5 -
6; 10; 15; 25
) 40, 60,
o 100 33 20 - - 8 - 80 - 0.13 2X1 M8 X 16 8.5 -
(e 100, 150
O }
s 250 B 138 55 30 15 10 10 98 30 0.60 2X1 M12 X 40 13 M12
o
C _
") 400 B 138 55 40 20 10 10 98 30 0.85 2X1 M16 X 45 17 M16
) .
T 600 B 138 55 40 20 10 10 98 30 0.85 2X1 M16 X 45 17 M16
Nal
5 1000 B 158 65 60 30 B 10 10 108 30 1.45 2X1 M20 X 50 21 M20 -
- R4
o 1500 B 158 65 90 21 48 10 10 108 30 2.00 2X2 M16 X 45 17 M16
(V)
(%) 2500 B 158 65 120 30 60 10 10 108 30 2.90 2X2 M20 X 50 21 M20
AN
(D} 4000 C 158 65 120 30 60 15 10 108 60 4.30 2X2 M20 X 60 21 M20
Nl
8 6000 C 168 70 154 25 52 25 15 118 130 10.50 2X3 M20 X 75 21 M20
=
(@]
= 10000 C 178 75 206 25 52 30 20 128 170 21.00 2X4 M20 X 80 21 M20
©
é 15000 C 178 75 310 25 52 30 20 128 170 32.00 2X6 M20 X 80 21 M20




|/|3MepI/ITeJ'IbH bl€ LUYHTbI

LWyHTbI: Knacc 1 nan 0.5

I Bepcuu
I R5 75 mV Cunosble K1emmbl
Bep- Weight BonTbl
IH (A) P al a2 bl b2 b3 cl c2 e h g KOHL,eBbIX Pasmepb! LLlaitba laiiku
cua (ks.) 601708
610K0B
1;1.5;2.5;
90 28 20 - - 8 - 78 - 0.14 2X1 M5 X 12 5.5 -
4; 6; 15; 25
40, 60,
D 115 33 25 - - 8 - 95 - 0.17 2X1 M8 X 16 8.5 -
100, 150
250 B 160 55 30 15 - 10 10 120 30 0.63 2X1 M12 X 40 13 M12 %
400 B 160 55 40 20 - 10 10 120 30 0.92 2X1 M16 X 45 17 M16 bt | Q
600 B 160 55 40 20 - 10 10 120 30 1.00 2X1 M16 X 45 17 M16 -
1000 B 180 65 60 30 - 10 10 130 30 1.75 2X1 M20 X 50 21 M20 R5
1500 B 180 65 120 30 60 10 10 130 30 2.30 2X2 M16 X 45 17 M16
2500 C 180 65 120 30 60 15 10 130 60 3.10 2X2 M20 X 60 21 M20
4000 C 190 70 120 30 60 25 15 140 130 5.20 2X2 M20 X 75 21 M20
6000 C 190 70 154 25 52 25 15 140 130 11.20 2X3 M20 X 75 21 M20
10000 C 200 75 206 25 52 30 20 150 170 22.00 2X4 M20 X 80 21 M20
15000 C 200 75 310 25 52 30 20 150 170 33.00 2X6 M20 X 80 21 M20
I R6 100 mV Cunosble KN1eMMbl
Bep- Bec Bonte! Pasmepbl . .
IH (A) al a2 bl b2 b3 c1 c2 e h K KOHLEBbIX LLaii6a lavikm
A (ksg.) 670KOB 6onToB
1; 1.5; 2.5;
90 28 20 - - 8 - 78 - 0.14 2X1 M5 X 12 5.5 -
4;6;10;15;25
40, 60,
145 33 25 - - 8 - 125 - 0.20 2X1 M8 X 16 8.5 -
100, 150
250 B 190 55 30 15 - 10 10 150 30 0.65 2X1 M12 X 40 13 M12
400 B 190 55 40 20 - 10 10 150 30 1.00 2X1 M16 X 45 17 M16
600 B 190 55 40 20 - 10 10 150 30 1.11 2X1 M16 X 45 17 M16
1000 B 210 65 60 30 - 10 10 160 30 2.00 2X1 M20 X 50 21 M20 R6
1500 B 210 65 120 30 60 10 10 160 30 2.50 2X2 M16 X 45 17 M16
2500 C 210 65 120 30 60 15 10 160 60 3.20 2X2 M20 X 60 21 M20
4000 C 220 70 120 30 60 25 15 170 130 5.80 2X2 M20 X 75 21 M20
6000 C 220 70 154 25 52 25 15 170 130 12.00 2X3 M20 X 75 21 M20
10000 C 230 75 206 25 52 30 20 180 170 23.00 2X4 M20 X 80 21 M20
15000 C 230 75 310 25 52 30 20 180 170 34.00 2X6 M20 X 80 21 M20

I TexHuyecKkme AaHHble

Tpe6oBaHMA 6€30MacHOCTM 1 YCTOMYMBOCTb K BHELUHWM Nomexam B cooTBeTcTBMM ¢ EN 61000-6-2
3MC reHepaumsa nomex B cooTBeTtcTBumM ¢ EN 61000-6-4
Knacc ToyHoCTH 0.5

R2, R4, R5, R6 of 1..10 A ranges y4unTbIBaA TOK 10 mA nsmepsaemoro anemeHTa
KannbposKa wyHTa

R3 of 1..10 Aranges yumnTbiBaa Tok 10 mA nsmepsaemoro anemeHTa
Pasmepbl WwWyHTa B COOTBETCTBMM cOo cTaHAapTom DIN 43 703
TecT HanpAXeHWA LWYHTOB C

5kv

V30/IMPOBAHHOW OCHOBOM

CoepmMHeHWe napbl NPOBOAOB
35 mQ or 750, NnpoBOAa He BXOAAT B NOCTABKY LUYHTa
COeAMHAILMX LYHT ¢ Npubopom

i)
o
(o]
O
AN
o
c
Q
i)
I
Na]
=
()]
=
AN
o
()]
=
)
A
v
0
[an)]
o
—
o
=
©
I
<




